
Úton az egészségért – szűrőkamion érkezett 
Kaposvárra 
Mellkas-CT, 50 típusú vizsgálatra alkalmas ultrahang-berendezés, EKG, vérnyomás-és 

vércukorszintmérő – mindezeket a szolgáltatásokat kínálja az a szűrőbusz, mely szombaton 8 és 15 

óra között várja a kaposváriakat a kórházban. 

A berendezést szerdán délelőtt mutatták be a Kaposvári Egyetemen. 

Nagyjából egy évtizede született meg a gondolat egy olyan mobil szűrőállomás 

létrehozásáról, mellyel – európai mintára – ki lehet szűrni különböző betegségeket. Ennek 

azért is van jelentősége, mert egyes daganatos betegségek – amennyiben idejében felismerik 

azokat – jó eséllyel gyógyíthatók. - Az egészségünk érdekében mindent megteszünk, de nincs 

igazi visszajelzés arról, hogy tényleg egészségesek vagyunk-e, erre is jók a szűrővizsgálatok – 

fogalmazott az ünnepélyes átadáskor Mátrai Márta. Az országgyűlés háznagya hozzátette: a 

berendezés a régió és Kaposvár szolgálatában áll, hogy bárki elvégeztethesse a 

szűrővizsgálatokat. 

Komoróczki István, a Nemzetgazdasági Minisztérium államtitkára hangsúlyozta: a cél, hogy 

az emberek gyorsan hozzájussanak az ehhez hasonló egészségi szolgáltatásokhoz is. Erre a 

2014-2020 közti uniós költségvetési ciklusban is nagy súlyt fektet Magyarország. 

Szájer József, a Fidesz Európa parlamenti képviselője elmondta: az uniós források hatékony 

felhasználásával az ország megújul és épül. Hazánk pedig az elkövetkezendő uniós ciklusban 

a 2. helyet foglalja el az egy főre jutó uniós források tekintetében. 

Pelczné Gáll Ildikó, a párt alelnöke szerint a szűrőbusz egy kiváló kezdeményezés és egy 

sikeres pályázat ötvözete. – Kaposvár és az egyetem vezetői közt kiváló az együttműködés, 

több olyan projekt is megvalósult ebben a városban, ami sehol máshol – fogalmazott, utalva 

például az egyetemen nemrég átadott PET-CT-központra. 

A 16 tonna teherbírású, 10 méteres szűrőbusz alapfelszerelése egyebek mellett egy mellkas-

felvételek végzésére is alkalmas CT-berendezés, egy ultrahang-berendezés, egy EKG, 

vérnyomás-és vércukorszintmérő is. A kaposváriak a kórháznál találkozhatnak vele, 8 és 15 

óra között. 
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